

PLÁN VÝUKY 24. 4. - 28. 4. 2023
VIII. B

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK T34 příští týden tříčtvrtletní písemná práce	Dramatizace Opakování na tříčtvrtletní písemnou práci	V úterý zahrajete a nahrajete svou scénku. Ve středu a čtvrtek budeme opakovat na tříčtvrtletní písemnou práci.
ANGLICKÝ JAZYK T34 (Laušmanová)	Unit 4: The Pelican state str.74-77	Popíšu vybraný americký stát či oblast ČR.
ANGLICKÝ JAZYK T32 (Kristelová)	Unit 5 - Review	I will write an article. I will speak about future plans.
ANGLICKÝ JAZYK T30 (Dvořák)	Unit 5	
NĚMECKÝ JAZYK T34 (Walsbergerová)	Kleidung und Mode - video - porozumění Slovesa tragen, treffen, sehen, lesen, anziehen, fahren - tvoření a řešení křížovky	→ Vytvořím a vyřeším ve skupině křížovku. → Slovesa časují a věty s nimi tvořím.

<p>NĚMECKÝ JAZYK T34 (Klepárníková)</p>	<p>Einheit 8 Kleidung und Mode Nepravidelná slovesa: treffen, sehen, lesen, tragen, fahren, anziehen, anhaben</p>	<p>Tvořím otázky a odpovědi s danými slovesy. Používám tato slovesa v krátkých větách a správně je časuju.</p>
<p>MATEMATIKA T34 (Němcová) PO- čtvrtletní písemná práce</p>	<p>Geometrie Thaletova kružnice + opakování</p>	<p>Řeším příklady sám nebo ve skupině.</p>
<p>PŘÍRODOPIS T34 (Stará)</p>	<p>Biologie člověka</p>	<p>Mízní soustava, infekční choroby, historie očkování Úkol - očkovací průkaz (udělat si doma kopii, nebude sdíleno, pro osobní potřebu)</p>
<p>ZEMĚPIS T33 (Burian)</p>	<p>Česká republika - úvod.</p>	
<p>FYZIKA T34</p>	<p>Elektrický odpor</p>	
<p>DĚJEPIS T30 (Dvořák)</p>	<p>Osvícenství</p>	
<p>CHEMIE T</p>	<p>Projekt VODA A VZDUCH - žáci odevzdávají své výtvořy a odprezentují je</p>	
<p>HUDEBNÍ VÝCHOVA</p>	<p>Kytarové efekty</p>	<p>Písničky , kde byly použity</p>

T30		
JINÁ SDĚLENÍ 34	<p>Milí rodiče a žáci,</p> <p>v úterý jedete na brněnský úřad práce, akci zajišťuje paní učitelka Pavlíčková v rámci předmětu volba povolání, která Vám také posílala edookitem návratku.</p> <p>Ve středu nás čeká v rámci našeho třídního projektu brigáda v záchranné stanici. Návratky zůstávají v platnosti, pokud je nějaká změna, prosím napište. Opravdu doufám, že už počasí vyjde :).</p> <p>Informace ohledně tripartit jsem posílala edookitem, probíhají ve čtvrtek 27. 4., a poté v úterý 2. 5. a ve čtvrtek 4. 5. 2023.</p> <p>Prosím, postupně noste peníze na školní výlet, více informací na whatsappu.</p> <p>Pěkný jarní týden!:)</p>	